

Ипподинамия

В Иркутске работает необычный реабилитационный центр для детей инвалидов. Этим детям помогают, благодаря иппотерапии. Специалисты считают, что езда на лошади полезна для людей с ограниченными возможностями. Конная база расположена в районе усадьбы Волконских. Сейчас здесь проходят реабилитацию тридцать детей. Но желающих гораздо больше. Поэтому его основатели всерьез задумались о расширении тренировочной базы. Каждый день в музей усадьбу семьи Волконских приходят сотни иркутских школьников. Для городских детей - живая лошадь давно стала экзотикой. Но для этих ребят возможность прокатиться верхом появляется редко. В Иркутске сотни детей, для которых конный спорт не развлечение, а необходимость. Речь идет о детях с проблемами физического и умственного развития. Общественный благотворительный фонд Тихомировых разработал методику лечения маленьких пациентов при помощи иппотерапии. Такая идея появилась у Ольги Тихомировой после того, как она сама впервые села на лошадь. Когда лошадь везет на себе наездника-инвалида, она невольно психологически воздействует на него, кроме того, помогает физически расслабить мышцы. При таком заболевании, как детский церебральный паралич, например, нормальная работа мышц спины - это половина успеха. Врачи областного реабилитационного центра направляют сюда пациентов. Но центр не может принять всех - в конюшне только 5 лошадей. Все они верховые, породистые. Этот белый красавец по кличке Ринки - привезен из Австралии. Конюхи говорят, что он парень - с характером. При работе с детьми-инвалидами ценятся животные, у которых плавные движения, ровная походка. Наработанная за год методика иппотерапии уже дает результаты. Семилетний мальчик с врожденным вывихом бедра после второй тренировки перестал хромать. Конечно, это эффект временный, но его можно закрепить постоянными занятиями. Помимо лечебной верховой езды, фонд Тихомировых намерен вскоре создать спортивную базу и образовательный центр для детей с ограниченными возможностями. Энтузиастов хватает, сложнее с финансированием. Областное управление образования выделило для конного центра 4 ставки, чтобы работники могли получать хоть небольшую зарплату. Педагогическое ведомство помогает деньгами. Их расходуют на корм для животных. Сотрудники фонда Тихомировых считают своей целью рассказать обществу о проблемах детей-инвалидов. Конная база расположена в историческом для Иркутска месте - в усадьбе Волконских. Иркутяне говорят, что от присутствия здесь детей и животных усадьба стала уже не только музеем. Она ожила.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1870 27.11.2000, 14:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=55297> Bytes: 2524 / 2524 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)